Fernmeldeschule der OPD Niirnberg, den 30. Januar 1969
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Name, Vorname:

Dienstbezeichnung:

Beschdftigungsamt: . Ff‘é @/féﬁ) V. :’//f — 3//, //w

o

Aufsichtsarbeit im Ft 2

Fachrechnen
Arbeitszeit: 90 Minuten
Hilfsmittel: Rechenschieber
‘ i Eine Antenne arbeitet als 4%— - Strahlerj sie ist 50 cm lang.

auf welcher Frequenz arbeitet sie?

| 2o Ac — -0 ( An die Punkte A und B wird
2uF zuerst eine Gleichspannung
von 10 V, dann eine Wechsel-
240 spannung von 10V/50 Hz ge-
legt. )

Welche Spannung miBt man an
Beo e =D den Punkten C und D

a) bei Gleichspannung

b) bei Wechselspannung?
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a)

b)

R1 = 208
R, = 80 4
R3 = 1008
Rl+ = L&
R. = 20&%
5

Welchen Strom zeigt der Strom-
messer an?

Fir welche Leistung mul} Rq
bemessen sein?

Stellen Sie folgende Formeln um:
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[Hz] nach C

nach C
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A R:10008 a) Bestimmen Sie den Schein-
e P e ™ °p widerstand Z der nebenste-
' L,=0ApuF henden Schaltung bei ange-
——ﬁ e legter Spannung
!l uci 3 Us = 10 V
u
i 4
Ug = 10V Wt 2 0005
W= 10000 Y% l
b) Wie groB sind fiir diesen
Fall die Spannungen
UR und RCE 2
!
6. Bestimmen Sie fiir die ne-
R=1k& Liz=1H  Cq=ipF benstehende Schaltung die
Ao——} o—— T i oB Resonanzfrequenz bei

> a) gedffnetem und

— R ——
La=1H Cz‘?ﬂF

b) bei geschlossenem
Schalter!

c¢) Was muB man tun, damit
der Scheinwiderstand bei
Resonanz 5 K& betridgt?
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a) Wie groB ist die Gesamtkapazitdt

c 1
ges

Wie groB ist

der der Lampe vorge-
schaltete Konden-
sator C?

-6
c1 = 310" pk
C2 = 20 pF

-4
03 =8 « 10 pF
UAB = 60V

b) Welche Spannungen liegen an den einzelnen Kcndensatoren?
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